本报《车周刊》和"瑞报车友汇"微信公众号推出的"我爱我的车"栏目,以专业的视角、受众喜爱的形式,为汽车类产品销售链上的各商家提供产品、服务的展示平台,为消费者提供客观、全面的汽车类产品资讯服务。同时,也为汽车市场供求双方搭建良好的信息桥梁,助推车产品交易市场又快又好地发展。

"我爱我的车"栏目联合我市各车行,每周介绍不同价位、不同款式、适合家庭用车的主流车型,并直接给出优惠的媒体合作价,为读者带来更多实惠和便利。请扫一扫二维码关注"瑞报车友汇"微信公众号,获取更多信息。





福睿斯

厂商指导价:8.08万-11.68万元 媒体合作价:6.88万-10.48万元



作为长安福特倾力打造的典范家轿,自2014年上市以来,福睿斯在外观、空间、动力、安全方面均有同级领先的出色表现。

2019 款福睿斯以"雕塑感"作为整体外观设计核心,线条流畅而有张力,内饰精良,细节舒适贴心。采用造型动感十足的"飞燕"式前大灯组合,外形轮廓与车身线条流畅的融为一体。

2019 款福睿斯的空间表现更是令人惊喜,超越1.8米的车身宽度及接近2.7米的轴距带来更加宽大的内部空间。同时拥有容积达470L的超大后备箱,并可结合后排座椅折叠,获得更加灵活多变的空间,轻松满足城市家庭用车需求。

在内饰配置上,2019 款福睿斯采用了流行的自发光式仪表盘、 真皮方向盘、8 向电动记忆座椅和电动天窗,使驾乘更舒适便捷。此 外,全系标配新风系统功能,可使车内、外空气主动循环从而提升车 内空气质量。

该车还拥有众多同级领先的科技配置,配备了。GPS卫星导航系统、自动恒温空调、自动感应雨刮、智能无钥匙进入系统、定速巡航、一键启动等功能。中控台部分,配备8英寸数字高清电容触控大屏,满足日常出行导航、通讯与娱乐需求,按键直观,触感清晰。

2019 款福睿斯全系搭载的 1.5 升 Ti-VCT 发动机提供充沛动力,最大功率 90kW,峰值扭矩 152Nm.作为福特自然吸气发动机家族中技术最为先进的系列之一,它比上一代发动机更轻、更强劲、更高效,与6速 Select Shift 自动变速箱或6速手动变速箱、发动机启停技术、AGS 进气格栅主动关闭系统完美结合,实现稳定的动力输出和出众的燃油效率的完美平衡,百公里综合油耗低至5.7L。

福特领界EV

厂商指导价:10.88万-15.08万元 媒体合作价:10.58万-14.78万元

领界EV基本延续了燃油版车型的造型设计,只是在细节方面稍作调整,如前包围两侧的一字型日间行车灯变为C字型日间行车灯,且灯带尺寸更大。车身侧面,C柱、D柱采用悬浮式设计,C柱后方至车尾配备了透明玻璃,在视觉上拉伸了车长。

车尾部分,除了车型标识外,江铃福特LOGO外下方增加EV标识体现其新能源身份。尾灯组则采用简单多边形造型使得车尾视觉效果整体偏紧凑,与车头相呼应,营造出该车造型设计上厚重之感。

车机系统上,领界EV全系车型标配飞鱼智行信息娱乐交互系统,并且配备10.1英寸中控屏,嵌入式设计在视觉上也显得中控屏更大。中控屏幕可以查看剩余续航里程、剩余电量等信息,并内置了高德地图、QQ音乐等实用功能,系统反应流畅。

基于科大讯飞开发的语音识别系统,支持语音和按键唤醒,并且 具备全局免唤醒和场景免唤醒功能,驾驶员和乘客不需要每次都说 "你好,福特"来唤醒,比如在播放音乐时说"下一首"就能切换其它歌 曲。更有趣的是,这套系统还能识别方言版普通话,同时自带6种方 言语音包,如"川普"、"广普"车机都可以轻松识别。

动力部分,领界 EV 配备了 49.14kWh 容量的三元锂电池组, NEDC 工况续航可达 360km。 针对很多车主担心的纯电动车的里程焦虑和充电焦虑,领界 EV 提供了 4个版本包含 7 项服务的服务包,满足消费者日常上下班、接送孩子上学、周末全家出行等各种用车场景。



新蒙迪欧-智控时尚版

厂商指导价:19.28万元 媒体合作价:16.88万元包税包险



福特新蒙迪欧作为长安福特的拳头产品,凭借优雅耐看的外观、舒适的乘坐空间和充沛的动力输出,受到消费者的青睐。

外观方面,新蒙迪欧—智控时尚版相比2018款在售车型,在细节部分进行提升,突出质感与运动感,其余部分并没有明显变化。值得一提的是,新车采用了全新的网格状进气格栅,并且前雾灯区域的造型也有所改变。此外,新车的轮圈造型相比普通版车型更为动感,整体看上去非常时尚。同时,新车的尾灯区域还融入了镀铬饰条元素,豪华感十足。

蒙迪欧的长宽高分别为4860mm、1854mm、1480mm,轴距为2850mm,大轴距也能为车内空间带来更强的优势。车身颜色上,新蒙迪欧提供坦桑石蓝、典雅白、铂钻白、星际黑等多种选择。

内饰部分,新蒙迪欧配备了豪华皮质内饰,从中控台到方向盘,从门板到座椅,全都采用了进口皮,质感柔和细腻。中控台主要变化就在于采用了全触摸的功能按键,后排还配备了音响娱乐控制系统、隐私玻璃、LED阅读灯及后风挡电动遮阳帘等高级配置,为后排乘客打造一个尊贵惬意的空间。

配置方面,智控时尚版车型搭载了福特最新的SYNC3系统,娱乐性提升明显。希望,还增加百度Carlife、驻车新风等功能。

动力方面,新车提供1.5T发动机、2.0T高/低功率发动机,其中最大功率为133kW,最大扭矩为240Nm;2.0T低功率发动机的最大功率为150kW,峰值扭矩为350Nm;高功率版最大功率180kW,峰值扭矩为350Nm。传动系统方面,新车将匹配6速手自一体变速箱。

(记者 王雪婷)



瑞安日报微地产

了解本土楼市资讯,专业房产信息咨询 瑞安具有影响力的置业助手



扫一扫, 关注瑞安日报微地产

